“
Formamos para el
desarrollo humano y

INSTITUCION EDUCATIVA
CAMPO VALDES
AREA: CIENCIAS NATURALES — QUIMICA
GRADO: 10° PERIODO:2  ANO: 2017

Codigo
PFGS01

Version
01

social”

“ILA MENTE ES IGUAL A UN
PARACAIDAS, SOLO FUNCIONA SI SE
ABRE” Albert Einstein.

1. Un método para obtener hidrogeno
gaseoso es la reaccién de algunos metales
con el agua. El sodio y el potasio, por
ejemplo, desplazan al hidrogeno del agua
formando hidréxidos (NaOH 6 KOH). El
siguiente esquema ilustra el proceso
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4Na + 4H,0 — 4NaOH + 2H,
2K + 2H,0 — 2KOH + H,
De acuerdo con la informacién anterior, el

numero de moles de sodio necesarias para
producir 4 moles de hidrogeno gaseoso es
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2. Durante una caida de estrellas fugaces, un
meteorito impacta la tierra. Unos cientificos
que se encontraban cerca de alli, logran
recolectarlo y deducen que su posible

formula es: FeHSO;(H,0)s

Al analizar el numero de atomos de
Hidrogeno y Oxigeno, los investigadores
coinciden en que esta sustancia que no
existe en nuestra realidad, posee
respectivamente,

A. 5 atomos de oxigeno.
B. 7 atomos de oxigeno.
C. 11 atomos de oxigeno.
D. 12 atomos de oxigeno.

CONTESTE LAS PREGUNTAS 3 Y 4 DE
ACUERDO A LA SIGUIENTE
INFORMACION

3FeCly+2Na;PO, — 1Fe;(PO,),+6NaCl

3. Es valido afirmar que la ecuacién anterior,
cumple con la ley de conservacién de la
materia porque

Hidrigars

A. El nimero de atomos de cada tipo en los
productos es mayor que el numero de
atomos de cada tipo en los reactivos.

B. la masa de los productos es mayor que la
masa de los reactivos.

C. el numero de atomos de cada tipo en los
reactivos es igual al numero de atomos del
mismo tipo en los productos.

D. el nimero de sustancias reaccionantes es
igual al nimero de sustancias obtenidas.

4. Un fabricante de bicicletas dispone de
5350 ruedas, 3023 marcos y 2655
manubrios. ¢ Cuantas bicicletas puede
fabricar con estas partes?

A. 2675 bicicletas
B. 2655 bicicletas
C. 3023 bicicletas
D.5350 bicicletas

La pregunta 5, se resuelve teniendo en
cuenta el siguiente enunciado.

Una sustancia hipotética la Walfracina, tiene
la siguiente férmula molecular Y;W,X
(ESTOS ELEMENTOS NO SON LOS
MISMOS DE LA TABLA PERIODICA)

ELEMENTOS | Y W X
MASA K 2 3
ATOMICA O

PESO
ATOMICO

5. Hipotéticamente hablando, 75 moles de
Walfracina pueden aliviar el dolor de cabeza.
Nacho esta padeciendo de dicha condicion,
pero en la farmacia, el medicamento lo
venden en gramos. Cuantos gramos tendra
que comprar Nacho para aliviar su dolor:

A. 250g
B. 500g
C. 750g

D. 1000g

6. Al calentar clorato de potasio se produce
cloruro de potasio y oxigeno. Si se hace
reaccionar 61,25 g de KCIO3 (masa
molecular del KCIO3= 122,5 g), de acuerdo
con la siguiente ecuacion:

2KCIO; — 2KCI + 30,
En una prueba de laboratorio se utiliza un

recolector de gases. Segun la informacion
anterior, se recogeran
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A. 0,75 moles de O,y de 0,5 moles de KCI.
B. 1,2 moles de O,y 0,66 moles de KCI.

C. 1,5 moles de O,y 1 mol de KCI.

D. 2 moles de O,y 3 moles de KCI.

7. La sintesis industrial del acido nitrico se
representa por la siguiente ecuacion

3ND-:'|-‘\'«.I: T H.:'I:I:l;]_-" IHNI::H:_“J + ND‘.I.,I

En condiciones normales, una mol de NO2
reacciona con suficiente agua para producir

2/3 moles de HNO,
4/3 moles de HNO,
5/2 moles de HNO;,
3/2 moles de HNO;,
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24, Considere la siguiente reaccion y las masas molares de reactivos y productos:

Py+6Cl —» 4PCly

Compuesto] Masa molar (g/mol)
P,

Cly 70

PCly 137

De acuerdo con la informacion anterior, i reaccionan 124 g de P4 con 210 g de Cly, écudl es el
reactivo limite?

A. EI Cly, porque reaccionan en su totalidad 210 gramos de Cl, y queda la mitad de Py sin
reaccionar.

. EIP,, porque hay menor masa en gramos que de Cly.

B.

€. EICl, porque segiin la relacion estequiométrica siempre se necesitan 6 moles de Cl, sin
importar la cantidad de Py

D.

. El Py, porque su masa molar s casi el doble que la del Cly.

10. Los coeficientes que balancean la
siguiente ecuacion;
_Ca(NO3)2 + _Hzo — _HNO3 +_Ca(OH)2

Son:




